Bapuant Ne 1052

ToHkoe IPOBOJIOYHOE KOMBIO paguycoM » = 3,0 cM u Maccolt m = 98,6 MI, HU3TOTOBJIEHHOE U3 IIPO-
BOJIHUKA conporuBieHreM R = 81 MOM, HaXOAUTCS B HEOJHOPOIHOM MarHUTHOM IIOJI€, TPOEKIHS HH-
JyKIIH KOTOpOTro Ha ock Ox nmeeT Bua B, = kx, e k = 2,0 Tn/m, x — xoopaunara. B nanpasnennn
ocu Ox KOJiblly yAapoM COOOLIMIN CKOPOCTh, MOAYIIb KOTOPOH vy = 3,0 mM/c. Eciu m10cKOCTh KojIbLia BO
BpeMsl JIBIDKCHHs OblIa TepIeHAuKyIsapHa ocl Ox, TO JIO OCTaHOBKH KOJBIIO MPOIIO PacCTOSHHE S,
PaBHOE ... CM.
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